



У Лівані відзначили тезоіменитство Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила



24 травня 2021 року, у свято святих рівноапостольних Кирила і Мефодія, день тезоіменитства Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила, богослужіння в Благовіщенському храмі Шкода Ель-Діб (Ліван) очолив митрополит Гір Ліванських Силуан у співслужінні настоятеля Подвір'я Руської Православної Церкви архімандрита Филипа і кліриків митрополії Гір Ліванських Антіохійської Православної Церкви. За Божественною літургією молився і причащався Святих Христових Таїн митрополит Филипопольський Ніфон, представник Патріарха Антіохійського і всього Сходу при Патріархові Московському і всієї Русі.

У храмі був присутній Надзвичайний і Повноважний посол Російської Федерації в Лівані А.Н. Рудаков.

На сугубій ектенії прозвучали прохання про єдність Православної Церкви і збереження Церкви від поділів і розколів, а також про припинення згубної пошесті.

Крім того, були піднесені молитовні прохання за здоров'я всіх постраждалих від катастрофічного вибуху в Бейруті, який стався 4 серпня 2020 року, і про всіх благодійників Подвір'я.

Проповідь після євангельського читання виголосив митрополит Гір Ліванських Силуан. Після відпусту Божественної літургії представник Патріарха Антіохійського при Патріархові Московському і всієї Русі митрополит Филипопольський Ніфон виголосив багатолітній Предстоятелю Руської Православної Церкви, що в той день відзначав своє тезоіменитство.

Після закінчення богослужіння митрополит Гір Ліванських Силуан і митрополит Филипопольський Ніфон привітали всіх православних християн з Руської Православної Церкви і Святішого Патріарха Кирила з днем пам'яті святих рівноапостольних Кирила і Мефодія, просвітителів слов'янських, побажавши багатьох літ Предстоятелю Руської Церкви та «всім його вірним чадам і помічникам, особливо тим, хто зараз проживає в Лівані».

«Для мене як глави митрополії Гір Ліванських, на території якої знаходиться цей храм, великою честю є можливість служити тут сьогодні Божественну літургію і розділити з вами це свято, як і свято, що наближається - 75-річчя заснування Подвір'я Руської Православної Церкви в Лівані, - підкреслив митрополит Силуан. - Більше половини цього часу - 44 роки - наш дорогий владика Ніфон пробув в Росії. Ми дуже його любимо і були раді, що він сьогодні був з нами на службі разом з Його Високоповажністю послом Росії в Лівані. І, звичайно, ми раді всім віруючим, які прийшли сьогодні на богослужіння. Вони залишили свої країни, але знайшли в Лівані свою другу Батьківщину, залишили свої сім'ї і рідну Церкву, але знайшли тут нові сім'ї, і всі ми тут Церква Єдина. Ми всі разом, одна сім'я - завжди будемо пам'ятати про це».

Владика Силуан також особливо привітав настоятеля Подвір'я Руської Православної Церкви архімандрита Филипа (Васильцева), «який несе своє служіння в Лівані, вкладаючи в цю справу все своє серце».

Потім в будинку при храмі Благовіщення Пресвятої Богородиці в Шкода Ель Діб відбулося братське чаювання, а викладачі та вихованці недільної школи «Джерело» піднесли почесним гостям Подвір'я великодні подарунки.